



Unia Europejska

Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Zespół Opieki Zdrowotnej w Szczytnie](#) Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. M.C. Skłodowskiej 12](#)

Miejscowość: [Szczytno](#)

Kod pocztowy: [12-100](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 896232141](tel:+48896232141)

Osoba do kontaktów: [Bohdan Diaków](#)

E-mail: zozszczytno@op.pl

Faks: [+48 896232136](tel:+48896232136)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* www.szpital.szczytno.pl

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Dostawa odczynników laboratoryjnych wraz z dzierżawą analizatorów dla Zespołu Opieki Zdrowotnej w Szczytnie

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

1. Zakup i dostawa odczynników, kontroli wraz z wyposażeniem Pracowni Immunologii Transfuzjologicznej na okres 4 lat.
a/ Dzierżawa zestawu manualnego (1 inkubator na 24 mikrokarty, czytnik mikrokart do przesyłania wyniku badania do programu komputerowego zarządzającego Pracownią), obsługa oprogramowania do zarządzania Pracownią i Bankiem Krwi wraz z niezbędnym sprzętem komputerowym.
2. Zakup i dostawa pasków i kontroli do analizy moczu oraz materiałów zużywalnych na okres 4 lat na analizator Clinitek Status
3. Krążki antybiogramowe, krążki, testy diagnostyczne, e-testy
4. Podłoża, analizator do identyfikacji drobnoustrojów, oceny lekowrażliwości, aparat do hodowli drobnoustrojów we krwi i płynach ustrojowych, odczynniki
5. Dzierżawa aparatu do wykonywania elektroforezy i immunofiksacji w surowicy i moczu oraz zakup do niego odczynników, kalibratorów, kontroli materiałów jednorazowych na okres 4 lat
6. Dzierżawa analizatora parametrów krytycznych i zakup do niego odczynników, kalibratorów i kontroli oraz materiałów jednorazowych na okres 4 lat
7. Dzierżawa analizatora koagulologicznego oraz zakup i dostawa odczynników, kalibratorów i kontroli na okres 4 lat
8. Dzierżawa analizatora immunologicznego II oraz zakup i dostawa do niego odczynników, kalibratorów i kontroli oraz materiałów jednorazowych na okres 4 lat
9. Dzierżawa analizatora immunologicznego I oraz zakup i dostawa do niego odczynników, kalibratorów i kontroli oraz materiałów jednorazowych na okres 4 lat
10. Dzierżawa analizatora hematologicznego typu 5 Diff + retikulocyty oraz zakup i dostawa odczynników, kalibratorów i kontroli na okres 4 lat

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	33100000	
Dodatkowe przedmioty	33690000	
	33696500	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[3/2017](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_bohdand6](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2017-111763](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2017/S 155-322801](#) z dnia: [16/08/2017](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[11/08/2017](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: II.2.2) Informacje o opcjach	Zamiast: Opcje: tak Proszę podać opis takich opcji: Minimalna ilość realizacji przedmiotu umowy wyniesie 50 %	Powinno być: Opcje: tak Proszę podać opis takich opcji: Minimalna ilość realizacji przedmiotu umowy wyniesie 65 %
Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: II.3) Czas trwania zamówienia lub termin realizacji	Zamiast: Okres w miesiącach: 48 (od udzielenia zamówienia)	Powinno być: Okres w miesiącach: 44 (od udzielenia zamówienia) dla wszystkich zadań

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: IV.3.4) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu	Zamiast: 26/09/2017 Godzina: 12:00 (dd/mm/yyyy)	Powinno być: 11/10/2017 Godzina: 12:00 (dd/mm/yyyy)
--	---	---

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst: _____ Tekst do dodania: _____

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:
[14/09/2017](#) (dd/mm/rrrr) - ID:2017-126838